1
Polinom p cetrte stopnje ima nic¢li vz = 2 in x = 3 ter dvojno niclo v x = —1, graf poteka skozi tocko
A(0,2). Zapisi polinom.

Izracunaj funkcijsko vrednost polinoma p(z) = 2* — 622 + 3z + 1 v tocki x = 1. Izracunaj e koli¢nik in

ostanek pri deljenju polinoma z x — 1.




Pokazi, da ima polinom ¢(x) = 22* — 32 — 8z + 12 dve celostevilski nicli in narigi njegov graf.




Podan je polinom p(z) = 22° + 522, Izracunaj preseciséa polinoma s premico y = = + 6.
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Naloga 6:

8+ 2

2 —
Doloéi nicle, pole in asimptoto funkcije f(z) = '72: . ter jo narisi. Kje je f(x) pozitivna?
’x —
Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 40
H ocena ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 H §t. osvojenih tock | OCENA ‘ L'EI
% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100] :El
-
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